



参加轮滑大赛明天8点半到场

请家长和选手先看注意事项,报名还在进行中

干妈送的轮滑鞋,成了心肝宝贝

经过两天的报名征集,直到昨日下午5时,已有100多名小朋友报名参加轮滑大赛。昨日又有许多读者通过电话、网络、现场给孩子报名,报名者以年龄偏小者居多。“我儿子很喜欢轮滑这项运动,我想给孩子报个名。”常女士一早打来热线给孩子报名。

“我是在晚报上看到轮滑大赛的这个报道,回家后就和孩子商量了一下,孩子很积极地说要参加。”常女士说,她儿子今年5岁,叫李明宇,学轮滑已经一年了,第一次知道有轮滑这项运动还是在街上看到有小朋友在玩,当时孩子就很感兴趣,后来孩子的干妈就买了双轮滑鞋当做生日礼物送给了他。“从那时开始,孩子把轮滑鞋当做宝贝,整天不离脚地穿着到处乱跑。”

常女士告诉记者,自从孩子学轮滑后,变得更加开朗和自信。每个周末他到绿城广场玩,认识了不少“滑友”。看着孩子开心的样子我们做家长的心里也高兴。有时候孩子滑倒了,自己再站起来,从来不哭闹,从没放弃过,孩子的这种执著的精神让我们做家长的也感到很欣慰,“学轮滑后我发现他长大了,各方面的能力也提高了。”



一对双胞胎姐妹在进行轮滑比赛。

晚报记者 张翼飞 图

双胞胎小兄弟要同台竞技

李子涵和李子旭是一对双胞胎小兄弟,下午,他们的妈妈张女士通过晚报热线为他们报了名。据张女士介绍,兄弟俩今年才5岁零9个月,学轮滑的时间更短,“今年放暑假,孩子们看到他们的同学们都在学轮滑就吵着也要学,想着他们是一时感兴趣,我给他们买了一套轮滑鞋,想让他们轮换着玩玩就算了,谁知道他们还不愿意,非要一人一套,还保证一定坚持”。

这么短的时间就参加比赛,不免让记者有些担心。“参加这次比赛就是想让孩子开阔视野,得不得名次都不重要。”张女士说,她看到晚报要举办轮滑比赛的消息就告诉了两个儿子,孩子们听了很兴奋,当时两人就开始争着看谁能赢得比赛,她就想让孩子们去看看其他小朋友都学的是什么花样,让他们从中多学习,找出自己的不足之处,以便提高。“每次看到电视上的轮滑比赛,他们都以后也要参加,正好借这次活动圆了孩子们的梦。”

让孩子们期待的轮滑大赛明天就要拉开帷幕了,按照计划,本周将举行两场比赛,周六一场,周日一场。开幕式及第一场比赛将于明日上午9时开始,在举行完简单的开幕式后,9时40分比赛正式开始。请参加比赛的选手和家长在8时30分准时赶到比赛现场。

在这两天的报名电话中,家长咨询最多的就是比赛项目及比赛规则,以让孩子们尽早了解程序。现在就向大家做具体解释,家长和选手们可要看仔细了。

比赛将按照选手报名人数情况,随机分组参加周六与周日的比赛,于今天下午一通通知小选手参赛时间。报名选手参加比赛时,需携带本人户口本的复印件、彩色一寸照片一张、轮滑鞋与护具,出于安全及比赛规定

考虑,没有护具不得参加比赛。

到现场后,请家长先找工作人员进行信息确认,没有填写报名表、签订安全协议的家长,可现场填写。选手抵达赛场报名后,主办方将发放比赛服与编号,参赛选手将按照年龄分为A、B两组(不分男女组别),A组的年龄限制在5~7岁,编号由A001开始;B组的年龄限制在8~10岁,编号由B001开始。每次预赛均产生6名优胜者参加最后的总决赛(每组3名),当天比赛结束,由裁判报告比赛结果,并发放奖品。

只要报名参赛,均可获得一件文化衫与一桶400ml的葵花籽油;每场比赛的前三名将晋级决赛,第一名奖励一桶5L的葵花籽油,第二、三名奖励一桶2.5L的葵花籽油。

第一场比赛明天上午9时开始,比赛程序看仔细

比赛项目这样进行

踩在轮子上,让轮子快速地转起来,自己不摔倒,就算学会了轮滑,就能让孩子们获得简单的快乐。但是比赛就不那么简单了,在众多咨询电话中,也有许多家长咨询什么是趣味障碍赛,什么是花式速滑等问题。

据风火轮俱乐部负责人介绍,趣味障碍赛按每人往返一次计时,起滑线也是终点线。始滑线点距直线滑行10米处放一物件,运动员取物件后继续前滑15米(该段放置障碍物若干),绕过折返点后往回滑15米并将物件放回原处后冲刺,总长为(10+15)×2=50(米)。没有取得或放回物件者、没有绕过折返点者,即按作失败被淘汰,不计名次成绩,录取以耗时少者名次列前,如果成绩相同,可再加滑一次,以耗时最少者名次列前。

花式速度绕桩是以计时为评判准则,每位选手只有两次机会,选手可在比赛前15分钟热身以适应场地。比赛设定2排绕桩,选手可以使用任意技术动作绕桩滑行,每个桩都必须绕滑,每漏、漏一个桩罚0.1秒,漏绕一排桩不计成绩,摔跤根据情况罚1~2秒。最终,将按照选手在两项比赛成绩相加,确认为该选手的最终成绩。

今日还可报名

除了比赛场地,活动现场还为前来观赏的市民准备了嘉宾区,设立比赛等候区供参赛选手休息,现场还有保安人员负责保护参赛选手的安全,请家长放心。在活动期间还将举行各种体验活动和小游戏,奖品不断,惊喜不断,精美礼品欢畅派送机会不容错过!

本周比赛报名截止时间为今日下午5时,如果你也喜欢轮滑,是5~10岁的少年,现在还有机会报名,赶快拿起电话吧!如果你本周没有时间也可参加随后的比赛。

报名方式:拨打本报热线67659999;登录中原网论坛,网址为http://bbs.zynews.com;风火轮轮滑俱乐部在绿城广场设立的现场报名点,联系电话13043717005,郭先生。

献礼八月 关爱女性 情暖绿城

— 0元检查费、0元手术费优惠月活动 —

该院微创妇科中心为使更多的女性得到关爱和温暖,开展双拥活动,活动期间凡来我院妇科中心体检或治疗的女性朋友 均可享受免费体检或优惠治疗,让更多的女性健康美丽、生活幸福!

活动时间: 7月28日—8月31日

活动内容:

- 数码电子阴道镜0元
- 妇科内诊0元
- 白带常规0元
- 红外线乳腺检查0元
- 专家挂号咨询费0元
- 早早孕检测费0元
- 双腔减压可视无痛人流手术费0元

温馨提示:

- 1、活动期间,凡来我院妇科中心体检的女性朋友,凭交费收据均可领取一份精美礼品,每天仅限前10名。
- 2、活动期间,凡在我院妇科手术治疗的女性朋友,均可获得一份精美礼品。
- 3、特困、残疾、军烈属手术治疗可享受30%优惠。

优惠项目:

- 妇科腹部B超仅收5元
- 阴式B超半价
- 宫颈刮片半价
- 微创手术费优惠20%

咨询热线: 0371-81671400 61511388 网上就医: www.sjqfk.com 在线QQ: 676432012 365566395 医院地址: 郑州市金水路与经七路交叉口